

Po vsem okraju so se državljanji vključili v volilno razgibanost

kretna poročila. Tako na zborih volivcev ljudje razpravljajo načelne, namesto da bi se pomenili o konkretnem delu občine.

(Nadaljevanje s 1. strani.)

so bili sprejeti osnovni sklepi in naloge za delo pred volitvami. Zbori volivcev v vseh volilnih enotah so te dni v teku ter bodo z njimi zaključili ob koncu tedna. Na teh zborih že poročajo odborniki o svojem dvomesečnem delu ter z volivci govorijo o nalogah v letošnjem letu. Za kandidacijsko konferenco za republiški zbor bodo v občini na zborih volivcev izvolili 27 delegatov, za zvezni zbor pa precej manj. Politične organizacije pri občini so že ponudile kandidature sedanjemu poslancu ljudske skušnice LRS tov. Riku Jermanu, predsedniku OLO Celje.

Tudi so pravtako živahne razprave v obeh proizvajalnih skupinah, v industrijski in kmetijski. Predstavniki delavskih svetov iz podjetij in kmetijskih združenj so na skupnem sestanku poleg ostalih vprašani načeli vprašanje, katere kandidate bodo izbrali v republiški oziroma zvezni zbor proizvajalcev. Nekateri predlogi so bili že podani in bo izmed teh potrebno najti res najboljše. Predstavniki kmetijskih združenj pa so bili mnenja, naj bi za kmetijsko skupino v republiški zbor proizvajalcev kandidiral dosedanji poslanec inž. Adolf Tavčer, v kmetijsko skupino v Zvezni zbor proizvajalcev pa tovariš Franc Lubej, predsednik OZZ iz Celja. O vseh teh predlogih pa bodo seveda govorili še na zborih volivcev obeh skupin, ki bodo v prihodnjih dneh.

Za izvedbo obsežnih nalog v času volilnih priprav je bil pri Občinskem odboru SZDL imenovan poseben štab, njemu v pomoč pa bodo še 4 krajevni štabi, in sicer v Konjicah, Zrečah, Ločah in v Vitanju. V teh dneh bodo imele svoje sestanke tudi organizacije Zveze komunistov na katerih se bodo pogovorili o delu, ki čaka članstvo v času volilnih priprav.

RAZGIBANA PREDVOLILNA DEJAVNOST V CELJSKI OBČINI POGOVOR O KANDIDATIH

V zadnjem času so priprave za skupščinske volitve v celjski občini zelo živahne. Poleg številnih zborov volivcev, na katerih volijo kandidate za kandidacijsko konferenco in se pogovarjajo, kdo bi jih naj zastopal in skupščini, je bilo v zadnjem času v Celju tudi več posvetovanj političnih organizacij. Na posvetovanju predsednikov in sekretarjev vseh osnovnih organizacij Socialistične zveze in na posvetovanju sekretarjev osnovnih organizacij Zveze komunistov v območja celjske občine, ki jih je vodil predsednik občinskega odbora SZDL v Celju tovariš **Cvetko Pelko**, so razpravljali predvsem o pripravah na volitve in kdo bi jih najbolje zastopal v Zvezni in republiški skupščini. Prav tako so o pripravah za volitve med drugim razpravljali tudi na izredni občinski konferenci Socialistične zveze, ki je bila v tork v Celju.

Na podlagi daljših razprav ter trezne presoje so prišli do zaključka, da bi bile prav, če bi jih v Zveznem zboru zastopala tov. **Milena Korže**, sekretarka Republiškega zavoda za napredek gospodinjstva, ki je doma iz Ponikve pri Grobelnem. Zveznega poslance bodo volivci celjske občine volili skupaj z volivci vojniške in konjiške občine. Kandidature za republiški zbor pa so sklenili ponuditi **Francu Leskošku-Luki**, tov. **Olgji Vrabčevići** in tov. **Mitji Ribičiču**. Razen tega bo Socialistična zveza celj-

ške občine predlagala svojim članom v delovnih kolektivih, naj zaupajo kandidaturi za Zvezni zbor proizvajalcev dosedanjemu zveznemu poslancu v tem zboru tovarišu **Albinu Lesjaku**, delavcu iz Tovarne emajlirane posode v Celju, kandidature za republiški zbor proizvajalcev pa tov. **Slavi Križanič** iz tovarne Metka v Celju, **Ivanu Žmaherju**, predsedniku OSO v Celju in **Ivanu Vičiču**.

O teh predlogih bodo seveda še razpravljali volivci na zborih volivcev ter pozneje tudi delegati na kandidacijskih konferencah, nakar se bodo volivci na ponovnih zborih volivcev dokončno pomenili o predlaganih kandidatih.

ZBORI VOLIVCEV V VOJNIŠKI OBČINI

V vojniški občini bodo v nedeljo povsod zaključili z zbori volivcev. Največ zborov volivcev je bilo že v preteklem tednu. Zaradi skupščinskih volitev je čutili na področju občine precejšnjo politično razgibanost. Najbolj uspel zbor volivcev je bil v Dobrni, dokaj dobra udeležba pa je bila tudi v krajih, kjer so politične organizacije dobro reševale krajevne probleme.

Razporeženje med ljudmi se je zlasti lani dokaj izboljšalo. Dokaz temu so uspeli jesenske volitve v ljudski odbor ter sedanji zbori volivcev. Volivci živo razpravljajo o dosedanjem delu krajevnih odborov in občine ter nakazujejo smernice za še boljše delo.

V SMARTNEM OB PAKI SO SE POGOVORILI O KANDIDATIH

V nedeljo je bil v Smartnem ob Paki zbor volivcev dobro obiskan in uspešen. Predsednik krajevnega odbora je podal poročilo o delu v preteklem letu, ki je bilo dokaj uspešno. Vsa sredstva, ki jih je občina dodelila za javna dela so bila koristno porabljena. Zgradili so novo pečišče ob Paki, popravili ceste in mostove, v kratkem pa bodo dokončali javno razsvetljavo v Smartnem ob Paki.

Za ta dela je krajevni odbor znal pridobiti tudi volivce in tako so napravili mnogo več, kakor bi z razpoložljivimi sredstvi lahko storili. V razpravi so volivci izrazili željo, da bi naj občina začela graditi novo šolsko poslopje, kajti stanje je zelo kritično. Šolski pouk se opravlja v treh stavbah in v dveh izmenah. Kaj bo morda šolsko leto, ko se bo vpisalo nad 50 otrok, prostorov pa ni na razpolago?

Volivci se se pogovorili tudi o kandidatih za ljudske poslance, ki naj bi jih zastopali na skupščini. Menijo, da bi naj bila to tov. **Franc Simonič**, predsednik Okrajnega odbora SZDL v Celju ter tov. **Stane Ravljen**, predsednik šotšanske občine. V novo izvoljeni odbor so izvolili tudi nekaj žena in mladincev.

V LJUBEČNI SO IZVOLILI DELEGATE ZA KANDIDACIJSKO KONFERENCO

Pred dnevi so tudi v Ljubčini na zboru volivcev izvolili delegate za kandidacijsko konferenco. Razen tega pa se pomenili o kmetijskih vprašanjih, predvsem o novih nasadih hmelja in sadnega drevja. V kratkem bodo izvolili melioracijski odbor, ki bo skrbel za melioracijo 150 ha zamočvirjenih zemljišč. Kmetijska zadruga bo pri teh delih pripomela svoj delež in najela tudi potrebne stroje.

Sedma etapa regulacije Savinje se je pričela

Obrnili smo se na direktorja »Vodne skupnosti za porečje Savinje« inž. **Cvahteta** in ga povprašali, če začeta dela pri čiščenju in poglabljanju struge Savinje nad že reguliranim delom pomeni začetek sedme etape.

Inž. Cvahte je odgovoril, da »uradni« začetek sedme etape to sicer še ni. Z

od reguliranega dela navzgor nekoliko nad izliv Ložnice. Kdor bo gradil sedmo etapo, jo bo gradil do kraja. Predvidevajo, da bi bil ta del gotov približno v treh letih. Gradili bi v podetapah, to se pravi od novega mostu do brvi in park, od tam do Kajuhove ulice in od tu do konca. Za prvo pod-



V ponedeljek je velik bager še »na vso sapo« zajemal rečni prod iz Savinje pred parkom, kjer se je te dni začela sedma etapa regulacije Savinje. Sneg, ki je v tork zametel delovišče, je prisilil bager na umik na skrajni rob struge.

razpoložljivimi sredstvi so začeli poglabljati in čistiti bodoči del sedme etape, to pa je delo, ki bo tu po regulaciji ostalo v pristojnosti in na skrbi Vodne skupnosti. Dela za regulacijo sedme etape je Vodna skupnost dala na licitacijo, ki bo izvršena proti koncu februarja. Če bo izvajanje del predložil ugodni ponudnik, potem bo dela izvrševal le-ta, če ne, bo Vodna skupnost po vsej pravici izvrševala dela v lastni režiji.

Sedma etapa je mišljena za vodni tok

etapo so sredstva že zagotovljena in s tem vsa v letošnjem letu predvidena dela.

V tem času pa investitor, to je Vodna skupnost, izvaja razna pripravljala dela, med drugim čiščenje struge, ki nam je »padlo v oči«, nadalje priprava kamena, postavitve potrebnih barak itd.

Čeprav ni naš naslov v skladu z uradnim sporočilom, lahko vendar kar pustimo debelo tiskano napoved, da se je regulacija sedme etape že začela.

V TRNOVLJAH SO STARI PROBLEMI

Na zboru volivcev v Trnovljah so govorili predvsem o potrebi ureditve vodovodnega omrežja, o cestni razsvetljavi in končno o potrebi dokončne izgradnje mostu čez Hudinjo, ki je že nekaj let v gradnji. Na zboru je bil navzoč tudi občinski odbornik tov. **Andrej Drole**. Navzočim je priporočil, da vse te probleme naložijo v skrb krajevnemu odboru, ki naj o teh vprašanjih razpravljajo, tako da bi na prihodnjem zboru volivcev, ko bo v obravnavi občinski proračun, lahko določili tudi prioriteto najvažnejšim problemom, ki jih bo v okviru razpoložljivih sredstev mogoče najprej odpraviti.

V LAŠKI OBČINI NI POJAVOV LOKALISTIČNIH TENDENC

Zbori volivcev v laški občini bodo v kratkem zaključeni. Le-ti so precej razgibali teren. Zlasti je pohvalno dejstvo, da na zborih ni prišlo do lokalističnih tendenc, ki bi se odražale v tem, da bi volivci zahtevali kandidature ljudi iz svojih okolišev. Volivci so prišli do prepričanja, da je poleg tega, da nek kraj zastopa res sposoben človek, zelo važno tudi to, da v zvezni kot v republiški skupščini imamo predane, razgledane in sposobne ljudi, kajti na tak način bosta skupščini lahko kos vsem težavnim in odgovornim politično gospodarskim nalogom. Tako so na zborih razpravljali o tem, da naj bi področje laške občine v Zvezni skupščini zastopal tov. **Sergej Krajgher**, v republiški pa tov. **Jakob Zen**.

Na zborih so volivci razpravljali predvsem o komunalnih vprašanjih. Navduševali so se za elektrifikacijo preostalih vasi v občini, za ureditev cest in mostov, ponekod pa so govorili tudi o kmetijsko pospeševalnih akcijah in seveda tudi vaških vodovodih.

Na zborih so izvolili delegate za kandidacijske konference za izbiranje kandidatov v obo zboru Zvezne in republiške skupščine.

V MOZIRSKI OBČINI PRICAKUJEJO VEČ STIKOV Z BODOČIMI POSLANCI...

Zbori volivcev so bili v moziški občini končani že v soboto. Na zborih volivcev so izvolili delegate za kandidacijske konference, in sicer: 23 za zvezni zbor, 13 za zvezni zbor proizvajalcev kmetijske ter 5 za zbor industrijske skupine; za republiški zbor pa 4 delegatov ter 13 za zbor proizvajalcev kmetijske in 8 za zbor proizvajalcev industrijske skupine.

Prebivalci moziške občine so se na zborih seznanili z uspehi pri delu zvezne in republiške skupščine, medtem ko bo o proračunu občine, o kmetijskem perspektivnem planu in o splošnem perspektivnem načrtu razpravljali na prihodnjih zborih volivcev, ko bo ta material zbran in obdelan. So pa tudi tokrat zelo živahno razpravljali o problemih kmetijstva, komunalne in gozdarstva, v zgornjem koncu, okoli Luč in Solčave, pa tudi o turizmu.

Ko so razpravljali o predvidenih kandidatih, katere po večini vsi dobro poznajo, so skoraj povsod volivci izražali željo, da bi bili z bodočimi poslanci stiki bolj tesni in pogostejši.

VOLILNE PRIPRAVE V KONJIŠKI OBČINI V OSPREDU VSEGA POLITIČNEGA DELA

Tudi v konjiški občini so volilne priprave v polnem teku. Pred dnevi je bila skupna seja Občinskega komiteja ZKS in Občinskega odbora SZDL, na kateri

PET TELEFONSKIH NAGLIH INTERVJUJEV:

Kje koga čevelj žuli...

V uredništvu smo zavrteli nekaj telefonskih številk in tistim, ki so se oglasili, smo postavili eno in isto vprašanje:

KAJ JE PO VAŠEM MNENJU ZA VAS NAJVAŽNEJŠI PROBLEM, KI PA JE TUDI PROBLEM ZA LJUDI OKOLI VAS

Halo, številka 21-20!

Pri telefonu **Grozdana Erjavec**, gospodinja.

— Zame in za druge gospodinjne je pereče vprašanje dviganje cen.

— Konkretno?

— Konkretno zdravilni čaj. Pred mesecem še 35 din zavitek, danes 80 din.

— Kako rešujete problem? Dvigati možu proračun?

— Pošljem ga kaj kupit, da se sam prepriča...

Halo, številka 24-61!

Pri telefonu **Majda Simoničeva**.

— Sem d'jakinja. Za nas na I. gimnaziji so pereč problem prostori za delo raznih kročkov, posebej pa še za vse, ki se vozijo z vlaki iz drugih krajev.

— Skrbi z maturo ni?

— Letos še ne. Sem v sedmi...

Halo, številka 25-40!

Pri telefonu abonentka **Marica Ratej**.

— Jem v restavraciji, ker nimam stanovanja. Otroka imam v domu. Sedem let že čakam na stanovanje. Moja želja je, da v letu 1958 vsaj del potrebnih prisilcev dobi stanovanja.

— Drugega nič?

— Ne. Zame je tu začetek in konec.

Halo, številka 26-27!

Pri telefonu direktor **Janez Drogenik**.

— Sem v službi. Torej na prvo mesto »službeni glavobol«. Letega mi povzročajo skrbi okoli osnovnih sredstev. Ne samo meni, vsemu kolektivu.

— In privatni glavobol?

— Kličite me domov, tam nimam telefona.

Halo, številka 24-17!

Pri telefonu **mojster finomehanik Grobelnik**.

— Prepoved nadur nas je dala. Mene, ker ne bom mogel izvrševati vseh naročil, moje pomočnike pa zato, ker bodo prizadeti pri osebnem standardu.

—člc

Poštni uslužbenci iščejo zaposlitve drugje

Z obnega zbora sindikata PTT uslužbencev in delavcev Slovenije, ki je bil te dni v Celju v dvorani Okrajne zadrzne zveze. Razen delegatov iz vse republike, ki so zastopali 3.925 članov sindikata, se je zbora kot gost udeležil tudi predsednik Republiškega sveta sindikatov Slovenije tov. **Janko Rudolf**.

Ko je omenil nekaj splošnih smernic v gospodarskem in družbenem razvoju pri nas, je predsednik teritorialnega oddelka sindikata PTT uslužbencev in delavcev Slovenije tov. **Ivan Sloser** v svojem poročilu govoril o neposrednih nalogah PTT službe in se še prav posebej zadržal pri perečem problemu plačnega sistema.

V primerjavi z ostalimi gospodarskimi panogami so plače delavcev in uslužbencev v PTT službi precej nizke. To nam tudi nazorno pove dejstvo, da je čista povprečna mesečna plača v tem podjetju 9.950 dinarjev, ob upoštevanju ene in pol plače iz dobička pa je 11.250 din. Vse to bi zneslo povprečno 47,8 din na uro, oziroma z upoštevanjem razdelitve dobička 51,6 din na uro. Vse to je le za 1,5 din višje od povprečnega zaslужka priučenih delavcev v gospodarstvu in le za 2 din več kot povprečne plače uslužbencev z nižjo strokovno izobrazbo. Seveda, da bi bila primerjava popo,na, moramo dodati še to, da je večina delovnih mest v PTT stroki takšna, za katere se lahko srednja strokovna izobrazba. Če so torej plače poštinih uslužbencev pravzaprav enake plačam polkvalificiranih delavcev in nižjih strokovnih uslužbencev v drugih strokah, je razumljivo, da

to vzbuja negotovanje, ki se odraža v množičnem odhodu iz PTT službe drugam.

Zaradi preniknih plač je zapustilo PTT službc v minulem letu 112 uslužbencev in delavcev; to predvsem najboljše izurjenih moči, ker dobijo povsod drugje neprimerno višje plače. Da se to stanje čimbolj popravi, je predvsem naloga sindikalnih organizacij, ki bodo morale, kar se le da, vplivati na organe delavskega samoupravljanja in tehnična vodstva, da v najkrajšem času izvedejo analitične ocene delovnih mest, izpopolnijo tarifne pravilnike v zvezi z novo delitvijo dohodka in uvedejo dosledno plačevanje zaposlenih po njihovem delovnem učinku.

Na zboru sindikata PTT uslužbencev in delavcev Slovenije so se poleg drugih vprašanj precej zadržali pri strokovni vzgoji kadrov. Sindikalne organizacije bodo morale poskrbeti, da bodo vsi njihovi člani v najkrajšem času opravili potrebne strokovne izpite. Morda zveni res malo preveč pesimistično, vendar pa lahko rečemo, da je pomanjkanje izobrazbe rakova rana PTT službe. Treba bo velik nadržnega dela in prizadevnosti, da se to odpravi, seveda — ob slabih plačah ne bo prevelkega navdušenja.

Upravni odbor Gostinskega podjetja »NA-NA« Celje, Trg bratov Vošnjakov št. 1 razpisuje mesto

SKLADIŠČNIKA

Pogoji: Kvalificirani trgovski ali gostinski delavec z najmanj 2 do 3 leta prakse v eni od navedenih strok. Plača po tarifnem pravilniku. Prošnjo z opisom dosedanjega dela pošljite na zgornji naslov najkasneje do 31. 1. 1958. Nastop službe takoj.

Tovarna nogavic Polzela

sprejme v službo

REFERENTA OSNOVNIH SREDSTEV

Pogoji: dovršena srednja ekonomska šola z nekaj let prakse v gospodarstvu ali enakovredna tehnična šola

STROJEPISKO z znanjem stenografije

Nastop službe takoj! — Interesenti naj se javijo osebno ali pošljejo pismeno vlogo na zgoraj navedeni naslov.